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II.ODREDBE ZA PROVOĐENJE - SAŽETAK 

 
OPĆENITO 

 

Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Špadići – Veli Maj (dalje u tekstu: Plan) je 

dugoročni prostorno-planski dokument, koji u skladu sa ciljevima i zadacima utvrđenim važećim 

prostornim planovima šireg područja (Prostorni plan uređenja Grada Poreča /"Sl.glasnik Grada 

Poreča", br. 14/02. 8/06. 7/10. i 8/10. – pročišćeni tekst i Generalni urbanistički plan grada 

Poreča /"Sl.glasnik Grada Poreča", br. 11/01. 9/07. 7/10. i 9/10. – pročišćeni tekst) i Odlukom o 

izradi Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja Špadići – Veli maj ("Sl.glasnik Grada 

Poreča", br. 8/11.) utvrđuje smjernice za uređenje stambenih, javnih, društvenih, gospodarskih, 

kulturno - povijesnih, prirodnih i drugih područja, osnove uvjeta korištenja, uređenja i zaštite 

prostora na području stambenog naselja Špadići – Veli maj za razdoblje do 2020. godine. 

 
Plan se donosi za područje obuhvata prikazano u grafičkom dijelu Plana, ukupne 

površine  cca 9,8 ha. 

Plan se donosi za:  

- dio naselja Poreč, 

- dio Mjesnog odbora Veli-Mali Maj, 

- dio katastarske općine Poreč,     

- dio građevinskog područja naselja Poreč. 

Područje obuhvata Plana djelomično se nalazi unutar zaštićenog obalnog područja mora 

kako je prikazano u grafičkom dijelu Plana. 

 

 
UVJETI ODREĐIVANJA I RAZGRANI ČAVANJA POVRŠINA JAVNIH I DRUGIH NAMJENA  

 
Područje obuhvata Plana sastoji se od jedinica namjene površina - zona i lokacija 

(osnovne i prateće namjene) za izgradnju i uređenje, s odgovarajućim opterećenjem, u skladu s 

grafičkim dijelom Plana. 

Područje obuhvata Plana dijeli se na zone i lokacije slijedećih namjena: 

 

-  STAMBENA NAMJENA 

-  MJEŠOVITA NAMJENA 

-  ZAŠTITNE ZELENE POVRŠINE 

-  REKREACIJSKA NAMJENA 

-  INFRASTRUKTURNI SUSTAVI 

-  JAVNI PARKING 

-  PJEŠAČKO SERVISNE POVRŠINE 

-  JAVNE PROMETNE POVRŠINE 
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STAMBENA NAMJENA   
Zone stambene namjene namijenjene su gradnji, rekonstrukciji i održavanju (u daljnjem 

tekstu: gradnja) građevina stambene te javne i društvene namjene na vlastitim građevnim 

česticama. 

U građevinama stambene namjene mogu se graditi i prostorije gospodarske namjene, u 

manjem dijelu ukupne površine građevine, te u manjem broju ukupnih funkcionalnih (stambenih 

i poslovnih) jedinica. Iznimno se u višeobiteljskim građevinama s 2 funkcionalne jedinice može 

graditi poslovna prostorija samo u manjem dijelu ukupne površine građevine. Poslovne 

prostorije ne mogu se graditi u jednoobiteljskim građevinama i obiteljskim kućama.  

U građevinama stambene namjene mogu se graditi i prostorije javne i društvene 

namjene (upravne, socijalne, zdravstvene, predškolske, kulturne, sportsko-rekreacijske i slične 

namjene. 

U zonama stambene namjene koje se prema oblicima korištenja nalaze u “zoni 

planirane gradnje – gradnja novih građevina”, postoji mogućnost gradnje građevina javne i 

društvene namjene – upravne, socijalne, zdravstvene, predškolske, školske i sportsko 

rekreacijske namjene  na vlastitim građevnim česticama. Građevine koje će se u ovim zonama 

graditi mogu pored prostora namijenjenih osnovnoj namjeni, u manjem dijelu površine, imati i 

prostore druge javne i društvene namjene, a izuzetno i gospodarske - poslovne namjene.  

U zonama stambene namjene mogu se graditi i javne kolne, kolno-pješačke, servisne, 

pješačke i parkirališne površine, površine sportsko rekreacijske namjene, kao i uređivati javne 

zelene površine te postavljati urbana oprema sukladno ovim odredbama.  

U zonama stambene namjene postoji mogućnost gradnje i pomoćnih građevina, kao i 

uređenja okućnica gradnjom bazena, igrališta i sl., unutar građevnih čestica osnovne namjene. 

Pomoćnim građevinama smatraju se garaže, spremišta i slične građevine, određene ovim 

Planom. 

Novoplanirane građevine stambene namjene moraju se graditi prema načinu gradnje iz 

ovog Plana. 

Prema načinu gradnje građevine stambene namjene mogu biti jednoobiteljske, obiteljske 

kuće te višeobiteljske građevine. 

Pod JEDNOOBITELJSKOM GRAĐEVINOM - JO, prema ovim odredbama, smatra se 

građevina sa 1 stambenom jedinicom. 

Pod OBITELJSKOM KUĆOM - OB, prema ovim odredbama, smatra se građevina sa 2 

stambene jedinice.  

Pod VIŠEOBITELJSKOM GRAĐEVINOM - VO, prema ovim odredbama, smatra se 

građevina sa najmanje 2, a najviše 5 funkcionalnih (stambenih ili poslovnih) jedinica. 

Pod VIŠEOBITELJSKOM GRAĐEVINOM – VO2, prema ovim odredbama, smatra se 

građevina sa najviše 2 funkcionalne jedinice od kojih  je jedna poslovna. 

U podzonama određenog načina gradnje postoji mogućnost zadržavanja u prostoru 

postojećih građevina već izgrađenih drugim načinom gradnje.  

U podzonama namjenjenim gradnji višeobiteljskih građevina mogu se graditi i 

jednoobiteljske građevine (1 stambena jedinica) i obiteljske kuće (2 stambene jedinice). 
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MJEŠOVITA NAMJENA 
Zone mješovite namjene namijenjene su gradnji građevina mješovite – pretežito 

poslovne namjene, te građevina javne i društvene namjene. U zonama mješovite namjene 

mogu se graditi građevine čija je namjena kombinirana od navedenih pojedinačnih namjena. 

U ovim zonama mogu se graditi i građevine gospodarske - poslovne na samostalnim 

građevnim česticama. U okviru takve namjene mogu se  obavljati  uslužne,  trgovačke, 

ugostiteljske i  slične  djelatnosti  pod  uvjetom  da  svojim funkcioniranjem neposredno ili 

posredno: 

- ne premašuju dozvoljene vrijednosti emisija štetnih tvari i utjecaja u okoliš za stambene 

zone, sukladno važećim propisima (zrak, buka, otpad, otpadne vode), 

-  ne narušavaju vrijednosti ambijenta i okoliša, 

-  ne pogoršavaju uvjete života i rada u susjednim zonama i lokacijama.  

Građevine iz ove točke moraju na vlastitoj građevnoj č estici ostvariti mogućnost 

potrebnog parkiranja zaposlenih i klijenata. U okviru poslovne namjene ne mogu se obavljati 

proizvodne (niti industrijske niti zanatske), skladišne i slične djelatnosti. 

U ovim zonama postoji mogućnost gradnje građevina javne i društvene namjene – 

upravne, socijalne, zdravstvene, predškolske, školske i sportsko rekreacijske namjene na 

vlastitim građevnim česticama.   

Dio građevina u ovim zonama koji je namijenjen gospodarskoj namjeni mora 

udovoljavati zahtjevima iz poglavlja 2. ovih Odredbi.  

Dio građevina u ovim zonama koji je namijenjen javnoj i društvenoj namjeni mora 

udovoljavati zahtjevima iz poglavlja 3. ovih Odredbi.  

U zonama mješovite namjene mogu se graditi i javne kolne, kolno-pješačke, servisne, 

pješačke i parkirališne površine, površine sportsko rekreacijske namjene, te uređivati javne 

zelene površine, sukladno ovim odredbama, kao i postavljati urbana oprema. U ovim će se 

zonama, također, moći graditi i građevine za smještaj vozila, kao i višeetažne garaže i 

parkirališni prostori. 

   
ZAŠTITNE ZELENE POVRŠINE 
Građevne čestice zaštitnih zelenih površina uređivat će se saniranjem postojećeg 

biljnog materijala i sadnjom odgovarajućih novih vrsta, te uređivanjem pješačkih staza. 

Zaštitne zelene površine predstavljaju neizgrađene površine na kojima nisu mogući nikakvi 

zahvati, već je moguće isključivo uređivanje površina npr. trasiranjem trim staza,dječjih 

igrališta, i sl. Površine zaštitnog zelenila formirat će se i uz kolne prometnice s osnovnim ciljem 

zaštite okolne izgradnje od negativnih utjecaja koji nastaju upotrebom prometnice. 

U zonama zaštitnih zelenih površina  ne mogu se graditi građevine visokogradnje. 

 

REKREACIJSKA NAMJENA 
U zonama rekreacije mogu se graditi i uređivati otvorena, nenatkrivena sportska i 

rekreacijska igrališta. U ovim zonama ne mogu se graditi građevine visokogradnje. 

U zonama rekreacije mogu se graditi i javne kolne, kolno-pješačke, servisne, 
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infrastrukturne, pješačke i parkirališne površine, te uređivati javne zelene površine, sukladno 

ovim odredbama, kao i postavljati urbana oprema.   

 

INFRASTRUKTURNI SUSTAVI 
Zone infrastrukturnih sustava namjenjene su gradnji isključivo građevina i vodova 

infrastrukture – telekomunikacijske, elektroenergetske, plinoopskrbne i vodoopskrbne mreže te 

sustava odvodnje otpadnih i oborinskih voda. 

Osim u zonama koje su u grafičkom dijelu Plana označene kao zone infrastrukturnih 

sustava, građevine infrastrukture mogu se graditi i u zonama drugih namjena. 

 

JAVNI PARKING 
Zone javnih parkinga namijenjene su gradnji i uređenju parkirališnih površina na način 

da one zadovolje potrebe prometa u mirovanju. Javni parking potrebno je urediti 

ozelenjavanjem, odnosno neasfaltiranjem površine ukoliko se to ne smatra nužnim. U svrhu 

zaštite od atmosferskih utjecaja, predviđa se postavljanje pergola. 

 
PJEŠAČKO SERVISNE POVRŠINE  

            Pješačko servisne površine namijenjene su prvenstveno pješačkom kretanju, ali u 

iznimnim slučajevima omogućavaju i pristup na građevnu česticu. Ukoliko su pješačke površine 

namijenjene i kretanju interventnih te servisnih vozila, potrebno ih je dimenzionirati za kolni 

promet a promet regulirati u skladu sa odgovarajućom odlukom Grada Poreča. 

            U sklopu javnih pješačkih površina moguće je postavljanje urbane opreme i privremenih 

građevina te je njihovo postavljanje potrebno regulirati posebnom odlukom Grada Poreča. 

 
JAVNE PROMETNE POVRŠINE 
Zone javnih prometnih površina namjenjene su gradnji javnih kolnih i kolno-pješačkih 

prometnica. 

Prikazanom mrežom prometnica u grafičkom dijelu Plana obuhvaćene su sve planirane 

prometnice rangirane kao ostale.  

Mrežom prometnica je određen planirani koridor rezervacije prostora za gradnju 

prometnica. Grafički prikaz tog koridora ujedno predstavlja crtu razgraničenja i dodira zone 

namjenjene javnim prometnim površinama i zona drugih namjena. 

Mikrolokacija prometnica određenih ovim Planom  utvrđuje se u postupku izdavanja 

lokacijskih (građevnih) dozvola, pri čemu su moguća minimalna odstupanja zbog konfiguracije 

terena, imovinsko-pravnih odnosa, katastra i sl.  
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UVJETI UREĐENJA ODNOSNO GRADNJE, REKONSTRUKCIJE I OPREMANJA 
PROMETNE, TELEKOMUNIKACIJSKE I KOMUNALNE MREŽE S PR IPADAJUĆIM 
OBJEKTIMA I POVRŠINAMA 

 
Ovim Planom utvrđene su trase, koridori i građevine prometnih, telekomunikacijskih, 

energetskih i vodnogospodarskih sustava. Elementi prometne i infrastrukturne mreže utvrđeni 

Planom smatraju se shematskim, dok će se njihova mikrolokacija odrediti u postupku izdavanja 

odobrenja za gradnju.  

Ovim Planom utvrđeni su sljedeći sustavi : 

- prometna mreža 

- javna parkirališta i garaže 

- telekomunikacijska mreža 

- komunalna infrastrukturna mreža 

 - elektroopskrba 

 - plinoopskrba 

 - vodoopskrba 

- odvodnja 

 

MJERE SPRJEČAVANJA NEPOVOLJNA UTJECAJA NA OKOLIŠ 
 

Zaštita ugroženih dijelova okoliša provodit će se u skladu sa svim zakonima, odlukama i 

propisima, relevantnim za ovu problematiku, a naročito u skladu sa Zakonom o zaštiti okoliša, 

odredbama važećeg prostornog plana šireg područja i odredbama ovog Plana. 

Mjere sprječavanja nepovoljnog utjecaja na okoliš utvrđene ovim Planom obuhvaćaju skup 

aktivnosti usmjerenih na očuvanje okoliša  i to zatitom kakvoće voda i mora, zaštitom tla, 

zaštitom kakvoće zraka, smanjenjem prekomjerne buke i mjerama posebne zaštite. 

 


